HaiiTu ypaBHEHHE OKPYYKHOCTH C
IIeHTPOM B ToukKe (—3; 4), mpoxopsiieil yepes
HAYaJI0O KOOPAMHAT.

Pemenne

IleHTp OKPYKHOCTH MMEET KOOpZAu-
HaTel (—3; 4). IlosaToMy ypaBHeHUe 3TOIl OK-
PYsKHOCTM MOJKHO 3amucaTb B Buze (x+3)2+
+ (y—4)?=r?, rage r — IOKa HEeW3BECTHHIN pa-
muyc okpyskuoctu. Haiinem ero. [lns aToro Boc-
MOJIb3yeMCS TE€M, UTO OKPYYKHOCTBH IIPOXOIUT
yepe3 HAYAJIO KOOPAWHAT, T.€. KOOPAMHATHI
rouku O (0; 0) yaoBieTBOpPAOT 3TOMY YpaBHe-
guro: (0+3)% + (0—-4)>=r2. Orcoma r’=25, u,
sHauut, r = 5. Tak, cKoMoe ypaBHEHHE OK-
PY’KHOCTH MMEET BHUJ

(x+3)2+(y—4)2=25.

Eciu pacKphITh CKOOKM M IPHBECTH
NOLO0HBIE YJIEHBI, TO IMOJYUYHUTCS ypaBHeHUE
x2+y?2+6x—8y=0, KOoTOpoe TaKyKe ABJISIETCHA
YpaBHeHWEeM JaHHOH OKpY’KHOCTH.

HauepTuTe OKPY>KHOCTb, 3aJaHHYIO YPABHEHHEM:

a) x2+y%=9; 0) (x—1)2+(y+2)2=4;
B) (x+5)%+ (y—3)*=25; r) (x—1)2+y*=4;

R) x*+(y+2)*=2.
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OKpy»KHOCTh 3asiaHa ypaBHeHuMeM (x+5)?+(y—1)?= 16.
He moab3ysick 4epTe)XoM, YVKayKHUTe, KaKue M3 TOYEeK
A(-2; 4), B(-5; -3), C(-7; -2) u D(1; 5) nexar:
a) BHYTPH KpPyra, OrPaHNUYEHHOr0 JAHHOH OKPYYKHOCTBIO;
0) Ha OKPY’KHOCTH;

B) BHE Kpyra, OrpaHMYeHHOr0 JaHHOH OKPY>KHOCTBIO.

W3 ypaBHEHHS OKPY>KHOCTH MBI Y3HAEM, 9TO KOOPAHHATHI IIEHTPE
(=5; 1) u paguyc OKpy)HOCTH 16 = 4.
a) PaccrosdHKe OT TOYKH A0 IEHTPa OKPYKHOCTH JOIDKHO ObITH

MEHbIIE PajMyca OKpYKHOCTH, T.€. 4. [, = \/E = 31/5 ,ig=4,

Ic= \/1—?;, In= \/5_2‘=2\/E.J1nm1> JE<4, 3Ha4uT, Touka C

JISXHUT BHYTPH KpYra, OTPAaHHYEHHOTO OKPYXHOCTBIO.

©) 3 naHHBIX, OJYUEHHBIX B yHKTE 4), TOUKA B JICXKUT HA OK-
PYXHOCTH.

B) BHe OKpY»KHOCTH Jiexar JBe ocTarmyecs TOYku A u D.



